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Apymrreo ®uznuapa Cpouje
Munucrapcerso IIpocsere, Hayke u Texnosnomxkor
OINIITUHCKA HUBO

V I I I pa3Boja Peny6auke Cpouje 10.02.2013.

PA3PE] SAZIAL

1. Kunetnuka eHepruja MaTeMaTHIKOT KJIaTHA CE IPU NPENacKy U3 aMIUTUTYTHOT Y PaBHOTEKHU

noJiokaj yBeha 3a 50 mJ. Ako je maca kmatna m = 400 mg, ogpeaurtu:

a) bp3uHy KaTHA IpU MPOJTACKY KPO3 PAaBHOTSIKHH MOJI0XKA] (Vmax)-

0) Pa3nuky y BUCHHM HajHW)KE M HajBUIIC TauKe KJIATHA TpU ociuioBamy (H).

B) 3a KOJIMKO C€ MMPOMEHH MEePHO U YIECTAHOCT MaTEMaTHUYKOT KJIaTHA, YKOJIMKO Ce Maca KyrJje
noseha 1,5 myra? Macy KoHIIa cMaTpaTH 3aHEMapPUBOM.

r) 3a KOJIMKO Ce KyIJla HaJla3u U3HaJl PaBHOTEKHOT M0JI0XKaja y TPEHYTKY KajJa je Op3uHa JBOCTPYKO
Mama 0/1 MaKCUMaiHe?

2. Jlonita mounme ¢y10001HO J1a aaa ca BucuHe o1 H = 15 m. Ca 3emibe ce HCTOBPEMEHO OJIaITHe
cTpena BEpTUKAIHO YBUC U OHa norala jgonty Ha Bucuau h = 5,2 m. Oapenutu:
a) Kosmmko BpemeHa cy ce kpeTalie JonTa u cTpena?
6) Kojom Op3uHOM je u3baueHa crpena?

3. [lommopruia ce kpehe ucmox MOBpIIMHE BOJE U Y TIPABIly BEPTUKATHE CTCHE IaJbe YITPA3ByUHH
curnan gppexksenuuje v, = 25 KHz. MictoBpeMeHo moIMOPHHUIIA PETUCTPYje OJ0HjEHE 3ByYHE Talace
dpexsenumje v, = 25,3 kHz. Konuka je 6p3una moamopHuie? bp3uHa ynrpa3syka y Boau je

u = 1460 m/s.

4. Ha pactojamy p = 22 ¢m oz u3ayosseHOr chepHOT ornenana xumxne gabune f = 20 cm wanasu ce
npeamet Bucune h = 10 cm. ['ne ce Haasu JIMK MpeMeTa U KOJHKa My je BUCHHA?

5. bpsuna nmpoctupama tanaca y 6akpy je V= 3650 m/s, a meroBa taiacHa QyKMHA, IIPU IPOCTHPAY
Kpo3 OakapHM MpeaMeT je Acy= 2 M. AKO ce nmpeaMeT NOTOIH Y MOPCKY BOJy, TeMIIeparype
t = 25°C, TanacHa nyxxuHa he My ce cmamuTH 3a 58% mnpouenata. Konmka je 6p3uHa npocTHpama Tor
Tajaca Kpo3 MOPCKY BOJly Ha J1aTOj TeMIlepaTypu?

[otpe6bna koHcTanTa: § =10M/s®

Hanomene: Cpa pemema 1eTabHO 00jacHUTH!
CBaxku 3amatak Hocu o 20 noeHa.

3anarke npunpemuo: Muom byprep, ®uznuku dakynrer, beorpan
Penensent: pom. np Maja Crojanosuh, [IM®, Hosu Can

[Ipencennuk xomucuje: npod. ap Muho Murtposuh, @usnuku paxynrer, beorpan

CBum TaKMHIYapuma KC¢JIHMO YCIICIIaH pazl!
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Pemen-a 3a1araka 3a VIl pa3pen

Vi oL e

PA3PE]

1. a) Kunernuka eHepruja MaTeMaTHYKOr KJIaTHA y aMIUTUTYIHOM IOJIOKajy jefHaKa je HyJH, Ma je KMHETHYKa €Hepruja
KJIaTHA MIPY TPOJIACKY KPO3 PABHOTEXKHH NONIokKa] Ej = Ejpmaer = 50 m].
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6) Ipema 3axony 0 onpxkamwy eHepruje Expmay = Epmax » = mgH, w3 uera cieau na je: H = % =12,49m. (6n)

. ! .
B) 13 penanuje 3a nepuos ocuuiIoBama MaTeMaTHUKOr kinatHa T = 21 \/; ce 3aKJbydyje Jla IepHoJ] U YUeCTaHOCT KJIaTHA He
3aBuce o1 Mace knatHa. (4 m)

2
r) Ilpema ycioBy 3a1aTKa ¥y = Vpq,/2 , OTHOCHO U = 7.9?, najeh = 317;"% =937m. (4n)

2. a) Jlonra je cnoboguuM majgoM npenuia nytr s = H —h = 9,8 m (5 n). U3 m3pasa 3a npehenn nyt koj cinoboHOr najaa

t? . 2s .
s = ‘QT CIIeM Ja je BpeMe Majama jonre t = /; = 1,4 s, wro je yjeAHo U BpeMe KpeTama crpene. (7 m)

__ 2h+gt?

tZ
0) Ctpena ce nornesna Ha BUCHHY 5,2 M oJ] 3eMJbe. 3a XUTal| HaBUIIE BaXXu h = v,t — gT nv, = =10,71 ? . (8 m)

2t
3. Tlpu kperamy 3ByKa O] NMOJMOpHHIIE Ka CTEHHM, CTE€Ha C€ IOHAIlla Kao IMPHJEMHHK U perucrpyje (pekBeHIH)jy

u . . .
Vp'= v Vo (4 m). 3ByK ce 0a0uja O CTeHe, IITO 3HAaYM Ja Ce Cajl CTeHa MOHALIA Kao M3BOP 3ByKa (pekBeHumje V', a

. " utv; u+v; u _utv;
TIO/IMOPHHIIA KO MPHUJEMHHK W OHA Ne PerucTpoBaTd 3BYK v, = Uy ==V = V. (8 m) . OnaBne
- v
V”—UU m
cilenu Ja je 6p3uHa MOAMOPHUIIE V; = V’,’,?u =871— (8m).
p TVo

4. U3 jennaunne 3a chepHO Orieaano: % + % = % (2 m), mobwmja ce pacrojame JMKa o1 orienana; [ = prpf =220cm (6 n).

. L l . .
Veehame cdepHor ornenana je u = - (4 ), omHOCHO U = 5 (4 i), onmake ce u3jemHavyaBambeM J00Hja BUCHHA JTHKA

L= %z 100 cm (4m).

5. bp3uHa mpocTupama Tanaca ce M3pakaBa pelalujoM: UV = AV U3 KOje ce W3padyHaBa y4eCTaHOCT Tanaca y Oakpy:

= AL = 1825 Hz. Kako ce npu npenacky u3 jemHe y Apyry cpeauHy (peKkBeHIMja Taqaca He Mema, Ve, = Vpyp
Cu

Veu

(10 m), ma je Ay, = (1 — 0.58) A(,. Crnenu na je TanacHa Qy)KuMHA Yy MOPCKOj Boau A, = 0,84 m, (6 n), 10K je Op3uHa

Tajgaca y MOpCKOj BOIM V,,, = AV, = 1533 2 @n
y p J mv mv  mv s

CBum wianoBuma Komucuje sxxeammo ycneman paa!




@ TAKMUWYEILE N3 PUBUKE YYEHUKA OCHOBHUX HIKOJIA ﬁ

IIKOJICKE 2012/2013. TOIMHE. 7@ |



